

Corrections to Leffler 12/6/10 Deposition

1 of 4

Page 4, Line 22	Should be Mr. Dunn not Mr. Bunn Misrecorded or Misstatement
Page 5, Line 5	Same
Line 12	Same
Line 21	Same
Page 7, Line 12	Same
Page 20, Line 16	"grading" should be "gradient" misquote Misrecorded
Page 21, Line 19	"Connectivity" should be "conductivity"
Line 25	Same
Page 22, Line 2	Same, misrecorded
Page 27, Line 17	"this" should be "I've" misrecorded
Page 27, Line 4	"that" should be "depth" mis recorded
Page 28, Line 17	"yield" should be "capacity" Mr. Zimmer misspoke
Page 30, Line 7	"inner" should be "inter" misrecorded
Line 11	Same
Line 13	Same
Page 30, Line 25	"opinion" should be "opinions" mis recorded
Page 33, Line 18	"inner" should be "inter" misrecorded
Line 21	Same
Line 23	Same

Leffler 12/6/10 Deposition

2 of 4

- Page 34, Line 9 "be into" should be "be directly into"
- Page 34, Line ~~15~~ 15 "inner" should be "inter" misrecorded
- Page 35, Line 5 "inner" should be "inder"
- Line 25 Same
- Page 36, Line 2 Same
- Line 6, 21 Same
- Page 36, Line 10 "story" should be "sorry"
- Page 37, Line 1 "inner" should be "inder"
- Page 40, Line 1 "Well, wader" should read "Well, a wader"
- Page 41, Line 4 "go the" should be "go to the" misrecorded
- Page 47, Line 12 "underflow in" should be "underflow to", misrecorded
- Page 48, Line 2 "the" should be "a" misrecorded
- Page 49, Line 8 "provided in" should be "provided by me in"
- Page 55, Line 21 "equation" should be "equations" misrecorded
- Page 62, Line 21 "line" should be "land" misrecorded
- Page 64, Line 21 "0.55" should be "0.055" misrecorded
- Page 67, Line 19 "Unsatwade" should be "Unsatwaded"

- Page 90, Line 23 "range" should be "ranges"
misrecorded
- Page 99, Line 1 Strike "That" at beginning of
Sentence
- Page 101, Line 7 "is water" should be "is a water"
misrecorded
- Page 107, Line 8 "inner" should be "inter"
Line 18 Same
Line 19 same
Line 20 Same
- Page 110, Line 3 "because I" should be "because they"
misrecorded
- Page 110, Line 20 Delete the word "no"
misstatement
- Page 111, Line 14 ~~the~~ "inner flow" → "inter-flow"
- Page 112, Line 1 Same
Line 7
Line 11
Line 14, 24
- Page 111, Line 22 add "... in bedrock" to end of
answer
- Page 112, Line 20 "inflow" should be "interflow"
- Page 113, Line 10 "inner" → "inter"
Line 17
- Page 120, Line 1 "Bunn" → "Dunn"

4 of 4

Leffler 12/6/10 Deposition

Page 111, Line 7 The statement "There could be"
is incorrect as I now understand
Mr. Zimmer's question
The answer should be "No - my
bedrock underflow calculation does
not change."

Page 113, Line 2 add "... except that you need
to subtract place flooding from
streamflow recharge component."

Peter Leffler

12/28/10